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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 20 de enero de 

2025.



19% ha tenido problemas con algún producto o servicio contratado 
durante el último mes. De ellos, 91% ha realizado alguna acción al respecto 
y 40% queda disconforme con la respuesta dada por la empresa. 

5Claves de la semana 

Con el 28% de las menciones, el cierre de Telepizza y PizzaHut es el tema de 
la semana.
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El helado Tiramisú San Francisco es el nuevo producto más conocido y 
más probado. 

77% declara que le gustaría bajar de peso. De ellos, 49% se operaría para 
lograrlo, si ésta fuera gratis.  Además, 75% de las mujeres y 60% de los 
hombres ha tomado vitaminas, minerales o suplementos.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Aburrido

Feliz

Triste

Contento

Asustado

Solitario

Enojado

Inspirado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

28
25

21

15

2
5 4

Fin de Pizza Hut y
Telepizza

Funcionaria fallecida
del Ministerio de

Hacienda

Alto al fuego entre
Israel y Hamas

Incendio en el Cajón
del Maipo

Megacorte de agua
en Ñuñoa

Otro No sé, prefiero no
responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 23_diciembre
Miguel (Negro) Piñera

11% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 30_diciembre
Cathy Barriga*

45% 

Semana 13_enero
Incendios en California*

51% 

Semana 6_enero

Casa de Allende*

38% 

Semana 20_enero
Fin de PizzaHut y 
Telepizza*

28% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  L O  M E J O R  D E L  V E R A N O

Según tú opinión, ¿qué es lo mejor del verano?  
% 

31

14

13

10

7

6

5

5

4

3

3

La fruta de verano

Vacaciones

Días largos y soleados

Playa, piscina y actividades acuáticas

Usar poca ropa o ropa ligera 

Vibras positivas y energía veraniega

Temporada de festivales y conciertos

Viajes y aventuras

Los helados 

Otro

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Consumo 
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y servicios 
que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%

N°41. Enero S3 • 2025

21
20

23

17

11 11

6 10

13 ene 20 ene

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado

20

17

11

10

9

6

6

4

3

3

2

6

4

Fruta o verduras 

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas 
de despensa

Agua o bebidas 

Carne, pollo o pescado 

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates, u 
otros

Almuerzo o comida lista para servir

Helados

Zapatillas o ropa

Artículos de limpieza o para el hogar 

Artículos de aseo personal o belleza

Otro

No sé, prefiero no responder



47

24 23
20 20

13 13

Helado Tiramisú,
San Francisco

Vino Tropical,
Concha y Toro

Mantequilla,
Las Parcelas de Valdivia

Salame Snackin,
La Preferida

Jalea Protein,
Loncoleche

Dolce Gusto
sabor KitKat

Mermelada,
Ambrosoli

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, 
diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 15 y 16 de enero de 2025
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24

14

7 7 5 3 2

Helado Tiramisú,
San Francisco

Mantequilla
Las Parcelas de Valdivia

Salame Snackin.
La Preferida

Vino Tropical,
Concha y Toro

Jalea Protein,
Loncoleche

Mermelada,
Ambrosoli

Dolce Gusto
sabor KitKat

¿Lo has probado? %Sí

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 15 y 16 de enero de 2025
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Dolce Gusto 
sabor KitKat

Helado Tiramisú, 
San Francisco 

Jalea Protein, 
Loncoleche

Mantequilla, 
Las Parcelas de Valdivia

Mermelada, 
Ambrosoli

Salame Snackin, 
La Preferida Vino Tropical, 

Concha y Toro

0
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35

0 10 20 30 40 50 60

Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento
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Clientes 
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% 

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=307

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% 

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=480

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

65%

28%
2%

5%
Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder

50
56 57 59 58

62 59 58 59 60
64 65

2 3 2 2 1 1 1 3 2 1 1 2
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Buen trato Mal trato
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Casos: 700

31%

55%

12%
2%

27
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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Durante el último mes, ¿tuviste algún problema con algún 
producto que compraste o servicio contratado 

%Sí

Casos: 700

P R O B L E M A S  C O N  E M P R E S A S

Frente al problema que tuviste, ¿reclamaste o 
realizaste alguna acción al respecto? 

%Sí 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa

N°41. Enero S3 • 2025

15
19

4 nov 20 ene

81 84

4 nov 20 ene



¿Qué acción realizaste? % 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa y realizaron 

reclamos o algo al respecto

A C C I Ó N  F R E N T E  A L  P R O B L E M A

¿Y cómo evaluarías la respuesta de la 
empresa frente a tu reclamo? % 

84

7
0

9

91

7
1 1

Comunicación
directa con la

empresa para dar
solución al
problema

Reclamo en el
Sernac

Funa a la empresa
en redes sociales

Otra

Noviembre 2024 Enero 2025

28 26

46

25

35
40

Buena; quedé satisfecho/a
 con la respuesta y la

velocidad de esta

Regular, quedé conforme,
pero podría haber sido

más rápido o mejor

Mala, quedé disconforme con
la velocidad y respuesta

entregada

Noviembre 2024 Enero 2025
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Falabella

Coca-Cola

WOM

Lider

Entel
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Wom Lider Entel Falabella Coca-Cola

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 23_diciembre

Falabella

16% 

Semana 30_diciembre
Falabella

15% 

Semana 13_enero
WOM

9% 

Semana 6_enero

Falabella

11% 

Semana 20_enero
Falabella

12% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Lider
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Colun Lider Soprole Coca-Cola Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 23_diciembre
Lider 

13% 

Semana 30_diciembre

Lider y 
Samsung 

14% 

Semana 6_enero

Lider 

18% 

Semana 13_enero

Lider 

15% 

Semana 20_enero

Lider

14% 
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Coyuntura:
Adelgazar



¿Te gustaría bajar de peso? % 

I N T E N C I O N E S  D E  A D E L G A Z A R

Casos: 700

77%

23%
No

Sí

N°41. Enero S3 • 2025

71

82
75

81
73 70

77 80
76

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

Sí



¿Cuánto te gustaría bajar? % 

K G  Y  M O T I V O S  P A R A  B A J A R

¿Por qué motivo quieres bajar de peso? % 

N°41. Enero S3 • 2025

12
17

38
32

1

Entre 1 y 3 kg. Entre 3,1 y 5 kg Entre 5,1 y 10 kg Más de 10 kg. No sé, prefiero
no responder

55

19

15

9

1

Salud

Autoestima

Estética

Recomendación médica

Otro

Casos: entre quienes 
quieren bajar de peso

Casos: entre quienes 
quieren bajar de peso



D I S P O S I C I Ó N  A  O P E R A R S E

Si la operación fuera gratis, ¿te operarías para bajar de peso?
% 

49%

48%

3%
No

Sí
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38

58 60
57

26

35

46
51 53

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

Casos: entre quienes 
quieren bajar de peso

No sé, 
prefiero no 
responder

Sí



¿Qué método has intentado para bajar de peso? % Múltiple

M É T O D O  Y  O B S T Á C U L O  P A R A  B A J A R  D E  P E S O

Casos: 700

¿Cuál es el principal obstáculo que enfrentas al 
intentar adelgazar? % Múltiple

N°41. Enero S3 • 2025

50

44

18

10

2

21

1

2

Cambios en la dieta o alimentación

Ejercicio físico o deporte

Ayuno intermitente

Remedios

Procedimientos médicos

Ninguno

Otro

No sé, prefiero no responder

49

38

28

26

19

18

15

Altos costos de la alimentación saludable

Desmotivación

Falta de tiempo

Falta de resultados

Desconocimiento de formas de bajar de
peso

Otro

No sé, prefiero no responder



¿Alguna vez has tomado vitaminas, minerales o 
suplementos? % 

C O N S U M O  D E  V I T A M I N A S  Y  S U P L E M E N T O S

Casos: 700

¿Qué vitaminas, minerales o suplementos has consumido? 
% Múltiple 

22

23

40

21

23

14

11

10

7

18

12

24

9

43

43

43

34

29

27

24

20

17

11

10

9

5

Vitamina B12

Vitamina D

Vitamina C

Omega 3

Magnesio

Colágeno

Calcio

Vitamina E

Hierro

Proteínas

Zinc

Otro

No sé, prefiero 
no responder

Hombres

Mujeres

Casos: entre quienes han tomado 
vitaminas, minerales o suplementos

60

40

75

25

Sí No

Hombre Mujer
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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